


Вы поступили в Амурскую ГМА: 

4% 

89% 

1% 
5% 

1% По настоянию 
родителей 

Выбрав профессию 
врача по своему 
желанию 

Случайно 

50% моего желания , 
50% родителей 

Продолжить 
династию врачей 



Вы студент Амурской ГМА и: 

74% 

24% 

2% 

Гордитесь этим 

Спокойно относитесь к 
этому 

Жалеете, что так 
случилось 



Источник информации о ВУЗе 

15% 

13% 

10% 

17% 

32% 

10% 
3% 

От учителей в школе 

Из источников 
интернета 

От друзей, знакомых  

От родителей и 
родственников 

От преподавателей 
ВУЗа 

От студентов ВУЗа 

Из других 
источников 



76% 

24% 

Да 

Нет 

Участвовали ли Вы во время обучения в 

школе в мероприятиях, проводимых 

сотрудниками и студентами академии? 



Основные мотивы выбора 

профессии: 

59% 23% 

10% 

8% 
Престижность 
профессии 

Высокая заработная 
плата 

Гарантированность 
трудоустройства 

Стремление быть 
полезным людям 

Затрудняюсь 
ответить 



Информированность об этапах и 

сроках высшего образования: 

85% 

10% 

1% 

4% 

Полностью 
осведомлен 

Осведомлен 
частично 

Не осведомлен 

Затрудняюсь 
ответить  



Решающим фактором выбора вуза 

является: 

80% 

5% 

6% 

3% 1% 2% 

3% 

Хорошие отзывы об 
уровне подготовки в 
вузе 

Хорошие бытовые 
условия 

Материальные 
условия  

Местонахождение 
вуза (близость к дому) 

Решение родителей и 
родственников 

Все перечисленное в 
комплексе 



Основные тревоги, связанные с 

возможностью  поступления в вуз: 

59% 23% 

10% 

8% 

0% Смогу ли поступить на «бюджет» 

Проблем не было 

Возможные барьеры общения с 
преподавателями и одногруппниками 
 
Смогу ли освоить требования высшей 
школы 

Трудности, связанные с самостоятельной 
организацией распорядка дня и быта 
 
Обеспеченность общежитием 
 

Другие проблемы 
 

Материальные возможности 



89% 

11% 

Да 

Нет 

 В ВУЗе Вы поступили на ту специальность, о 

которой мечтали? 



61% 14% 

10% 

5% 

5% 
5% 

Высокая 
квалификация 
специалистов 
Высокий рейтинг в 
СМИ 

Международное 
сотрудничество 

Отзывы студентов и 
их родителей 

Наличие в Интернет 
сайта, интернет-
портала 
Все перечисленное в 
комплексе 

Как Вы полагаете,  какая информация 

лучше всего подтверждает  высокое 

качество образования  в вузе? 



Сколько времени Вы тратите на 

подготовку к занятиям? 

59% 23% 

10% 

8% 

Больше 6 часов 

Меньше 1 часа 

1-3 часа 

3-6 часов 

Не готовлюсь к занятиям 
вообще 



Удовлетворены ли вы качеством 

лекционных занятий? 

78% 

21% 

1% 0% 

Лекции наглядные, 
интересные и 
информативные 

Необходимы для 
практических занятий 

Неинтересные 

Невостребованные 



Удовлетворены ли вы качеством 

семинарских занятий? 

81% 

19% 

0% 0% 

Занятия наглядные, 
интересные и 
информативные 

Развивают клиническое 
мышление  

Неинтересные 

Невостребованные 



Занимаетесь ли вы научно-

исследовательской работой в Амурской 

ГМА: 

91% 

7% 

2% 

Занимаетесь, потому что 
нравится 

Занимаетесь, чтобы 
повысить свой учебный 
рейтинг 

Не занимаетесь  



Занимаетесь ли вы физической 

культурой и спортом, в том числе в 

спортивных секциях Амурской ГМА:  

95% 

1% 

4% Занимаетесь, потому что 
нравится 

Занимаетесь, чтобы 
повысить свой учебный 
рейтинг 
 

Не занимаетесь  



Занимаетесь ли вы культурно-массовой 

деятельностью в Амурской ГМА: 

94% 

5% 

1% 

Занимаетесь, потому что 
нравится 

Занимаетесь, чтобы 
повысить свой учебный 
рейтинг 

Не занимаетесь  



Отношения в группе со студентами 

у Вас 

80% 

15% 

3% 

2% 

Хорошие 

Нормальные 

Неплохие с некоторыми  

Не складываются 



Студенческая жизнь  

92% 

6% 

2% 

Вам нравится 

Оказалась трудной 

Кажется неинтересной 



Оцените по 10-балльной шкале уровень 

Вашей удовлетворенности начальным этапом 

обучения обучением в Амурской ГМА 
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